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AZKHZH 1

Kararagre kae pia ano Tig napakdrtw yAwooeg cav A (avadpopikn), AA (avaSpopika
QpPIBUNTIUN, AAXG OY! avadpopikn), ZA (Guvuﬁpoumd aplepNaIun, aAAa oY! avadpopikn) n
T (ouTe aQvadpopika apIBpUNaCIun, oUTE CUVAVASPOUIKA apipgnaipn). AITIOAOYEIOTE MANPWG TIC
KaTara&elg oag, n.y., SwoTe GUVTOUEG MEPIYPAPES TUYOV CUVAPTACEWY avaywync n pnyavwv
Turing mou deyovrail n anogacidouv YAICTECS K.AM., Kal anodeiETe OAOUG TOUG IOXUPIOHOUG
oac.

(Q) Ly = {<pM),p(X), p(@ > | n M ¢Bavel oTnv KQT@oTacn q Navw otnv £i0od0 x}.
(B) L= {<pM),p() > | nM'"tpexer" yia 19 BApara 1o MoAU navw otnv £icodo x}.
% Ly = {< p(M) | n M otapara navw os TOU)fo)(ICﬂ"OV gia eicodo}.

() Ly = {<p(M) | nM dev otapara navw ot Kanola £icod0 pRKoug 3}.

(€) Le = {< p(My), p(My) > | L(M,) = L(Mg)}

(01 Ly = {<pM),px) >:n M ypnoipornoigi To MOAU 13 TETEAYWVA TAIVIAC MAVW TNV
eigodo x}.

@ L; = {< pM), p(X) >: n M ypnoiyorolei UOVO &va MEMEPATHEVO APIBUO amd
TETPAYWVA TAIVIAg Navw oTnv €icodo x}.

(n) Lg = {p(M): n M unodoyiZe! Hia oAikn cuvaptnaon and 1o N oto N }.
©) Ly = {p(M):n M orapara navw otn AeEn ab, ala Sev ataparta navw otn AeEn ba}.

(n Lig = {< p(M): n M orapara navw oe kaBe \EEn mou NMepIEye! To cUUBoAo al}.




